



相亲会上，两位前来为子女相亲的家长，在信息卡前认真地抄写报名者信息。

本报记者 邹俊美 摄

儿子相亲相得烦 父亲帮他找姻缘

“帮我把孩子的名字划掉吧，我感觉这次我帮他看的这两姑娘，他能看上一个。”12日中午，一位头发花白的市民对工作人员说。

记者了解到，这位先生姓黄，是来帮儿子找对象的。“我儿子在铁路系统工作，是公务员，收入很稳定。”黄先生说，他这个儿子是最小的，记不清别人介绍了多少对象了，他相亲都相烦了，有几次回来后很生气，说再也不去相亲了。

黄先生说，有了这几次相亲经历，当时征求儿子意见，要给他报名相亲会的时候，他答应了但很冷淡。

“我觉得这俩姑娘里

面得有一个行的。”黄先生拿着个小本子，上面写得密密麻麻的，他把姑娘相亲卡上的信息抄下来了，想回去征求一下儿子的意见。

黄先生说，他家庭条件应该算是不错，家人做事都很低调，就想找个稳重点的儿媳妇，儿子也是这个想法。儿子工作忙，再加上对于别人介绍相亲也很烦，这次参加相亲会，报名和来现场都是他代替的。

“我一大早就来了，围着这些信息卡转了好几圈，终于找到俩中意的。”黄先生说，回去得好好跟儿子说说，年龄也不小了，得认真考虑自己的婚姻大事了。

四名家长挺心急 “围攻”一个小伙子

“你家的哪的？”“在什么单位工作，月薪多少？”“买房子了吗？”相亲会现场，一些优秀的报名者很抢手，一位小伙子被几位家长围住，展开提问“围攻”。

“我是阳谷人，在聊城城区工作，有一处正在分期付款的房子，还没有买车，不过正在考虑购买……”被提问的小伙子姓刘，认真地回答着各位家长的提问。

一位家长说，她女儿是独生女，一直想找个感觉对的，条件一般也无所谓，但作为家长，她还是希望女儿以后能有安定优越的生活，最好能留在城区。她看过现场报名者的信息，选出了几个她比较满意的。

刘先生说：“这些家长围着我提问，我完全能理解，只是没想到会有这么多家长注意到我。”

儿女相亲忙坏家长

大龄青年“脸皮薄”，父母代劳来相亲

本报聊城2月12日讯 “孩子报了名，可感觉不好意思，只能我来帮她看看。”在相亲会活动现场，不少家长忙着仔细阅读报名者的信息，帮孩子牵线。

“我女儿今年26岁，大学本科毕业，有稳定工作，上班两年了，各方面都好，就是性格有点内向。”“我儿子是85年的，比你女儿大一岁，研究生毕业后就在城区一家事业

单位上班，性格什么的都不错。”相亲会现场，两位家长正在分别介绍自己孩子的情况，并留下联系方式，准备让孩子见面聊一聊。

女孩的母亲范女士介绍，她女儿上学时一直专注学业，没谈过男朋友。大学毕业时才24岁，当时感觉女儿还小，没着急给介绍对象。可参加工作已经两年，她女儿一直没交男朋友，说要等工作稳定再说。

可她看着身边朋友同事的孩子都有了小孩，她也想让孩子尽快安定下来。“现在我闺女工作也稳定了，我也退休了，想给她介绍个对象，她一直不积极。”范女士说，她给女儿做了几天思想工作，女儿才同意报名，可不好意思来现场，她只好代女儿来现场看看情况。

小伙的母亲李女士说，孩子到了一定的年龄，做家长的都比孩子着急。可现在

孩子都有自己的想法，上学时说要重学业，工作了又说要发展事业，介绍对象说首先要有感觉。可帮孩子报名参加相亲会，孩子却说怕碰见熟人不好意思来。李女士说：“我看着这个小姑娘不错，跟我儿子提的一些要求也都符合。既然孩子脸皮薄，不愿意在这里见，就找个时间让他两个人见一面，看看感觉怎么样。”

新奇骏 智酷登场

NISSAN X-TRAIL 奇骏



奇骏 X-TRAIL

2月12至14日东风日产浪漫情人节，给您步步惊喜！

X-TRAIL 智酷全能城市SUV

“真爱永恒，NISSAN相伴”2月12至14日东风日产爱的狂欢邀您共度浪漫情人节，步步惊喜让您品尝甜蜜的爱，阳光、骊威多媒体娱乐导航版、轩逸3G多媒体娱乐导航版，最高优惠11000元，这个周末来东风日产天瑞专营店，将属于自己的浪漫带回家！二手车置换更精彩！

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

东风日产天瑞专营店

销售热线: 2921111 服务热线: 2945678 置换热线: 2921111
地址: 聊城市经济开发区东昌东路东首

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骊威 LIVINA 乐威 MARCH 玛驰 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
地址: 广州花都区风神大道8号
服务热线: 800 830 8899
手机热线: 400 830 8899
网站: www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com